355D433 SISTEM KENDALI DIGITAL MIDTEST 6 100 menit OPEN BOOK,{NO LAPTOP
NAMA A& Taazan Alien No.STAMBUK 40 1631 TTD: K

Kerjakan semua soal pada tempat yang disediakan di lembaran ini juga, bila tidak cukup, gunakan l:alaman kosong di sebaliknya.
Hemat- n k

1.10. Dari periode sejarah perkembangan Sistem Kendali Digital yang mana asal-usul dari Sistem Kendali Digital berbasis PLC,
DCS dan APC yang banyak digunakan di dunia industri saat ini? Terangkan!
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Jawablah pertanyaan-pertanyaén di bawah ini pada tempat yang disediakan, jika tidak cukgg,_gdﬂ_al@&alaman kosong di
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2.1. Jika X(s)= 1/s dan G(s)=1/(s+1), pada gambar (a) di atas, tentukan y(t)=£Y(s) untuk t=0, 1, 2, 3, 4 dan 5 detik! (10 point)
Note: isikan jawaban anda pada tabel di bawah!
2.2. Jika G(s) yang sama seperti pada soal 1.1. ditempatkan di antara dua pencuplik (T= 1 detik) seperti pada gambar (b),
tentukan lagi y(—‘:} untuk t= 0, 1, 2, 3, 4 dan 5 detik (10 point) Note: Isikan jawaban anda pada tabel di bawah! Mengapa
pencuplik pada si. | keluaran y(t) digambarkan dengan garis putus-putus? Terangkan! (5 point)
2.3. Jika Gfs) yang sama seperti pada soal 2.1. dan 2.2. didahului oleh ZOH seperti pada gambar {c), tentukan lagi ¥{t) untuk

t=0, 1, 2, 3, 4 dan 5 detik!(10 poinf)
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Jawaban soal 2.7, soal 2.2. dan soa( 2.3.:
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(Gungkan halaman kasang disebattoy ka idak ui

Isitah berdasarkan jawaban soal 2.1., soal 2.2. dan soal 2.3.
t(detik) [ y(t)soal 1.1 ) t (detik) | y(t)soal 1.2 t (detik) | y(b)soal 1.3
0 v 0 { 0 0
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Apa kesimpulan dari 2.1, 2.2. dan 2.3.7 (5 point) ' i
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2.4. Jika G(z) yang sama sepe
x(k), tentukan lagi y(t) untuk

Jawab:

rti pada gambar (c) diubah menjadi
t=0,1,2,3, 4 dan 5 detik!(10 point)

persamaan difference yang menghu bungkan y(k) dengan
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(Gunakan halaman kosong di sebaliknya, jika tidak cukup)
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